

розрізнення оригіналу та електронна копія. Проблема полягає у тому, що копію необхідно засвідчувати електронним підписом, у відповідності до Закону України "Про електронні довірчі послуги". Відтак проблема полягає у тому, що у даному нормативно-правовому акті відсутнє поняття електронний підпис, натомість існує поняття кваліфікований електронний підпис. Саме тому ми повинні розуміти, що необхідно змінити формулювання у статті 100 ЦПК на кваліфікований електронний підпис.

Відтак ми можемо дійти висновку, що на сьогодні в Україні правова база регламентує використання електронних доказів, проте все ще існують деякі аспекти сучасного законодавства змінивши які буде суттєво спрощено систему доказування у цивільному судочинстві.

#### **Список використаних джерел:**

1. Цивільний процесуальний кодекс України: Закон України від 18.03.2004 р. № 1618-IV, поточна редакція 05.08.2021 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1618-15#Text> (дата звернення 15.10.2021)
2. Гражданский кодекс Российской Федерации : Закон Российской Федерации поточна редакція 08.07.2021 URL: <https://docs.cntd.ru/document/9027690> (дата звернення 15.10.2021)
3. Марчак А. Т., Дяченко С.В. Застосування електронних доказів в цивільному процесі. Юридичний бюлетень. 2019. Випуск 10. С. 81–86. (дата звернення 15.10.2021)

#### **АХТИРСЬКИЙ Віталій,**

здобувач вищої освіти третього курсу  
факультету підготовки фахівців  
для підрозділів стратегічних  
розслідувань  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

*Науковий керівник:*

#### **ЯРОШЕНКО Артем,**

кандидат юридичних наук, доцент  
кафедри цивільного права та процесу  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

### **ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПОРУШЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО ЗАКОНОДАВСТВА**

Із становленням суспільства, формуються закони, котрі регулюють життєдіяльність кожної особи не виключенням виступають й екологічні права людини. Саме тому ми повинні розуміти, що як і за будь-яке інше порушення держава повинна вводити санкції за порушення екологічного

законодавства.

Вивчаючи дане питання ми просто не могли не звернути особливу увагу на те, що згідно зі статтею 50 Конституції України кожному гарантується право на безпечне довкілля [1]. З цього випливає, що законодавець захищає дане право на вищому правовому рівні.

Відтак розглядаючи проблему порушення екологічного законодавства ми повинні звернути особливу увагу на кримінальну відповідальність за порушення даних норм. Саме тому ми повинні зазначити, що законодавець виокремив розділ VIII Особливої частини Кримінального кодексу України, даний факт свідчить про те, що на сьогодні в нашій державі поширені тяжкі злочини проти довкілля [2].

Розглядаючи дане питання ми провели моніторинг системи Єдиного державного реєстру судових рішень у результаті чого було виявлено, що за 2021 рік в Україні винесено вирок по близько 730 кримінальним правопорушенням у сфері екологічного законодавства [3].

З даних показників випливає, невтішний факт, що в Україні попри кримінальну відповідальність за даний вид злочину існує велика кількість правопорушень у цій сфері. Саме тому ми пропонуємо посилити межі відповідальності особи, щоб знизити рівень їх проявів, а також запровадити більш суворий контроль з метою виявлення всіх правопорушень. Лише виконавши дані вимоги ми зможемо зменшити негативний вплив порушення даного законодавства на довкілля та зможемо покращити екологічну складову нашої держави

Також, важливим аспектом дотримання екологічних прав виступає й Кодекс України про адміністративні правопорушення, відтак законодавець виокремив главу VII з метою припинення адміністративних правопорушень у даній сфері [4].

Що одним не менш важливим питанням є державний контроль за дотриманням екологічного законодавства. Відтак на сьогодні функціонує Державна екологічна інспекція на яку законодавцем покладено завдання контролю за дотриманням екологічного законодавства.

Відтак за результатами діяльності Державної екологічної інспекції за перші пів року 2021 року було притягнуто до адміністративної відповідальності 20415 осіб. Що є просто колосальною цифрою для України [5].

Виходячи з цього ми розуміємо, що українці схильні до порушення екологічного законодавства, й у разі не вжиття законодавцем необхідних рішень екологічна ситуація в Україні може стати катастрофічною. Відтак ми пропонуємо запровадити більш сувору відповідальність за будь-які прояви порушення екологічного законодавства, з метою зменшення їх кількості.

Також, ми пропонуємо розширити кількість працівників Державної екологічної інспекції з метою покращення державного контролю у даній сфері, адже ми розуміємо, що на сьогодні в Україні існує нагальна проблема у дотриманні екологічного законодавства.

Відтак ми можемо дійти висновку, що на сьогодні ми повинні реформувати сучасну систему покарань, оскільки кількість правопорушень у даній сфері свідчить про те, що люди просто не бояться санкції за порушення даних норм. Також необхідно посилити державний контроль за дотриманням норм екологічного права, адже даний факт дуже сильно впливає на кількість злочинів.

**Список використаних джерел:**

1. Конституція України від 28.06.1996, № 30, поточна редакція 01.01.2020 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text> (дата звернення 09.10.2021).
2. Кримінальний кодекс України від 05.04.2001 № 2341-III, поточна редакція 16.09.2021 URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text> (дата звернення 09.10.2021).
3. Єдиний державний реєстр судових рішень : офіційний сайт URL : <https://reyestr.court.gov.ua/Page/1> (дата звернення 09.10.2021).
4. Кодекс України про адміністративні правопорушення : від 07.12.1984 № 80731-X, поточна редакція 08.08.2021 URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#Text> (дата звернення 09.10.2021).
5. Державна екологічна інспекція : офіційний сайт URL : [https://www.dei.gov.ua/posts?category\\_id=19&post\\_type\\_id=2](https://www.dei.gov.ua/posts?category_id=19&post_type_id=2) (дата звернення 09.10.2021).

**БАБ'ЯК Ангеліна,**

здобувач вищої освіти третього курсу  
факультету підготовки фахівців  
для підрозділів стратегічних  
розслідувань Дніпропетровського  
державного університету  
внутрішніх справ

*Науковий керівник:*

**КРУГЛОВА Ольга,**

кандидат юридичних наук, доцент,  
доцент кафедри цивільного права  
та процесу Дніпропетровського  
державного університету  
внутрішніх справ

**ДО ПИТАННЯ ПРО НЕОБХІДНІСТЬ УЧАСТІ ТРЕТІХ ОСІБ,  
ЯКІ ЗАЯВЛЯЮТЬ САМОСТІЙНІ ВИМОГИ,  
В ЦИВІЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ**

Серед осіб, які беруть участь у справі, Цивільний процесуальний кодекс України поряд зі сторонами закріплює третіх осіб, які заявляють самостійні вимоги щодо предмета спору. У ч. 1 ст. 53 ЦПК України [1]